

# Hrozí odstavenie ďalšieho plynovodu zásobujúceho Európu životne dôležitým ruským plynom. Pokračujúce zvyšovanie napätia a protiruské sankcie zo strany globalistov, bruselských sociopátov a ich prísluhováčov môže mať fatálny dopad na ekonomiku členských štátov EÚ

IV [infovojna.bz/article/hrozi-odstavenie-dalsieho-plynovodu-zasobujuceho-europu-zivotne-dolezitym-ruskym-plynom-pokracujuce-zvysovanie-napatia-a-protiruske-sankcie-zo-strany-globalistov-bruselskych-sociopatov-a-ich-prisluhovacov-moze-mat-fatalny-dopad-na-ekonomiku-clenskych](https://infovojna.bz/article/hrozi-odstavenie-dalsieho-plynovodu-zasobujuceho-europu-zivotne-dolezitym-ruskym-plynom-pokracujuce-zvysovanie-napatia-a-protiruske-sankcie-zo-strany-globalistov-bruselskych-sociopatov-a-ich-prisluhovacov-moze-mat-fatalny-dopad-na-ekonomiku-clenskych)



Plynovod TurkStream, ktorý vede přes Turecko, môže prepraviť 31,5 miliardy kubíků plynu ročně.

Provozovatel plynovodu TurkStream, který spadá pod ruský Gazprom, upozornil, že pro sankce Evropské unie mu byla odebrána licence, což mu brání provádět údržbu a opravy.

V případě, že by se na plynovodu objevila nějaká porucha, mohlo by to způsobit jeho odstavení. Firma však uklidňuje, že zatím jsou dodávky zajištěny, informovala agentura Reuters.

Plynovod TurkStream, který vede přes Turecko, může přepravit 31,5 miliardy kubíků plynu ročně. Polovina kapacity je určena pro Turecko, druhá pro Balkán a Evropu.

Největšími odběrateli na starém kontinentu jsou Srbsko a Maďarsko.

Portál Rádia Svobodná Evropa ve čtvrtek informoval, že získal písemné pokyny, které poslal ředitel firmy South Stream Transport BV Oleg Aksjutin oblastním manažerům.

Vyzývá je, aby zastavily údržbu klíčového Turkstreamu, protože licence pro dceřinou společnost Gazpromu registrovanou v Nizozemsku k 17. září odebraly tamní úřady. Pokračovat mají podle Aksjutina pouze činnosti, které zabrání poškození životního prostředí.

***„Zastavte realizaci všech zakázek souvisejících s údržbou a technickou podporou plynovodu včetně montáží, testování a oprav.“***

V dalším mailu vedoucí kontraktů firmy provozující TurkStream Dejan Kalajdziev informuje zaměstnance o zastavení dodávek náhradních dílů.

Firma South Stream Transport, která je dceřinou společností ruského plynárenského giganta Gazprom, v Nizozemsku už údajně požádala o obnovení licence na opravy a údržbu TurkStreamu požádala, odpověď však ještě nedostala. Přesto ubezpečuje, že dodávky plynu nejsou ohroženy.

Na otázky Svobodné Evropy turecké ani nizozemské úřady neodpověděly. Podle všeho jsou dopisy pravé. Dokazuje to i provládní ruský server RT.com, který o dopisech informuje s odkazem na Svobodnou Evropu.

K možnosti zastavení další větve ruského plynovodu do Evropy došlo jen několik dní poté, co byly plynovody Nord Stream 1 a Nord Stream 3 pod Baltským mořem znefunkčnĚny sĚrií vĚbuchŮ, pŮi kterĚch do vody unikly miliony kubickĚch metrŮ plynu. RuskĚ prezident Vladimir Putin oznaćil vĚbuchy za "akt mezinĚrodního terorismu" a Moskva chce dŮkazy pŮedložit RadĚ bezpećnosti OSN.

NATO ve ćtvrtek uvedlo, Źe plynovody byly poškozeny zŮejmĚ "ŮmyslnĚm, bezohlednĚm a nezodpovĚdnĚm sabotĚznĚm ćinem", a pŮislĚbilo, Źe na jakĚkoli Ůtok na svou kritickou infrastrukturu odpovĚ "jednotnou a rozhodnou reakći".

SpojenĚ stĚty, kterĚ se dlouhodobĚ snaŹi zastavit NordStream a podaŮilo se jim zmaŮit pŮedchŮdce TurkStreamu SouthStream popŮřely, Źe by mĚly s vĚbuchy v BaltskĚm moŮi nĚco společného.

AmerickĚ ministr zahranićí Antony Blinken v ŮterĚ v komentĚŮi k ŮdajnĚ sabotĚzi uvedl, Źe by to nebylo "v zĚjmu nikoho", ale pak dodal, Źe tato situace pŮedstavuje "velmi vĚznamnou pŮiŮeŹitost" pro EU, aby "konećnĚ ukonćila" svou zĚvislost na ruskĚm plynu a "urychlila pŮechod na obnovitelnĚ zdroje energie".

RuskĚ energetickĚ koncern Gazprom koncem zĚŮí pohrozil, Źe pro spor s ukrajinskĚm Naftogazem zastavĚ dodĚvky plynu do Evropy i pŮes Ukrajinu .

TurkStream by v takovĚm pŮĚpadĚ byl poslednĚm zbĚvajĚcĚm plynovodem, kterĚm se ruskĚ zemnĚ plyn dostĚvĚ do EU. Plynovod Jamal pŮes Polsko byl odstaven v kvĚtnu v dŮsledku ruskĚch protisankcĚ vŮći VaršavĚ, zatĚmco Gazprom zastavil dodĚvky pŮes Ukrajinu 27. zĚŮí.

Zdroj: [tvnoviny.sk](http://tvnoviny.sk) / [topky.sk](http://topky.sk) / **InfoVojna**